YPOK
MaTeMaTUKMN.




ATULIIA (‘UDT

[lpo3BeHen AoNroXxXaaHHbIN
3BOHOK.

YpoOK C HeTepneHueM BCTpe4uu c
BaMM XJeT.

3agaHna UHTepecHble NPUroToBUnN
ang Bac,

YToObLI ApYyXHO paboTan BeCb
BTOpPOMU Knacc.



CpaBHu 1 noctaBb 3HaK » ,< UMiaa

* 65-30*80-(40+12)

e 11+10+19*10+11+12

* 60-(30+7)*58-40

e 20+16+12*16+20+13




* 1.-Kakou AnnHbl MOXXHO HaA4YepPTUTb
OTPE30K, ecnu ero AnvHa donbLue 6 cMm, HO
MeEHbLUE

9 CcMm?

. 2.—ia|<|/|e 4mcna npgryLeHb?
24+(* -86)=24 (. -6)+6590
+(8-8)=9 30+44-. +30=60




* 90-8= 57-43=

* 90-86= 23+56=
* 60-4= 44+30=
* 60-44= 59-36=
* 69-4= 08-63=

+ 46-4= 32+45=



3aluIny 3aJa49y KpaTKO U Pellia

* B nepBoM rapaxe 65 MalluH, a
BO BTOPOM Ha 40 MalUVH
MEHbLLE, a B TPETbEM rapaxe
CTOJTIbKO MaLUWUH , CKOJTIbKO B
nepBoOM 1 BO BTOPOM BMECTE.
CKOnbKO MaLLUWH B TPETLEM
rapaxe?



KpaTtkast 3ammce.

e 1r-65M. ‘_\} 3r.-?
e 2r-?Hadom<




[TpoBepb cebs!

* 1) 65-40=25(M.)-BO BTOPOM rapaxe.
e 2)65+25=90(M.)- B TPETLEM rapaxe.
. OTBeT: 90 MaLLUUH.

* 65+(65-40)=90(M.)- B TpETLEM Frapaxe.
. OT1BeT: 90 MaLLUVH.







